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ŚWIĘTY JAN PAWEŁ II, 
ROZWAŻANIE PRZED MODLITWĄ „ANIOŁ PAŃSKI” Z 05.08.2001 

 
1. W dniu 6 sierpnia, obchodzić będziemy uroczystość Przemienienia Pańskiego. Wedle 
zgodnych relacji ewangelistów Łukasza, Marka i Mateusza Jezus zaprowadził apostołów Pio-
tra, Jakuba i Jana na górę wysoką, utożsamianą z górą Tabor w Galilei. Tam przemienił się 
wobec nich: twarz Jego zajaśniała jak słońce, odzienie zaś stało się białe jak światło (Mt 17, 2). 
Obok Niego pojawiły się czcigodne postaci Mojżesza i Eliasza. W tej samej chwili ze świetla-
nego obłoku dał się słyszeć głos Ojca: To jest mój Syn umiłowany, w którym mam upodobanie, 
Jego słuchajcie! (Mt 17, 5). 
Ta tajemnica, której Chrystus zabronił wówczas ujawniać (por. Mt 17, 9), po Jego zmar-
twychwstaniu stała się integralną częścią Dobrej Nowiny: Jezus jest Chrystusem, Synem Bo-
żym, którego dzisiaj kontemplujemy jaśniejącego blaskiem chwały. 
2. W dwa tysiące lat później Kościół z taką samą mocą powtarza, że Chrystus jest światłością 
świata! Jego światło każdego dnia nadaje nowy sens naszej egzystencji. 
To orędzie ukształtowało całe życie sługi Bożego Pawła VI, zmarłego 6 sierpnia 1978 r. W 
rozważaniu na Anioł Pański, którego nie miał już wygłosić, napisał: Przemienienie Pańskie 
rzuca mocne światło na nasze codzienne życie i kieruje nasze myśli ku nieśmiertelnemu prze-
znaczeniu, którego zapowiedź kryje się w tym wydarzeniu. 
Dzisiaj, dwadzieścia trzy lata później, słuchamy ponownie tych słów z głębokim wzrusze-
niem. Z wdzięcznością i miłością wspominamy tego mojego czcigodnego poprzednika, który 
wiernie świadczył o Chrystusie w skomplikowanych i trudnych czasach. Módlmy się za nie-
go, przyzywając Najświętszą Pannę, niebieską Matkę Bożą. 
3. Maryja, Matka Boża! Jako taką czci Ją dzisiaj Rzym, wspominając uroczyście poświęcenie 
patriarchalnej bazyliki Matki Boskiej Większej, najstarszej na Zachodzie świątyni, której Pa-
tronką jest Najświętsza Maryja Panna. To święto, tak drogie sercom rzymian, kieruje nasze 
spojrzenie ku Tej, którą Ojciec wybrał, aby była Matką Jego Jednorodzonego Syna, a przez to 
Matką całej ludzkości. Prośmy Ją, aby pomagała nam trwać zawsze w jedności z Jej Synem 
Jezusem – teraz i w godzinie śmierci naszej 
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XVIII Niedziela Zwykła: 
• Kolekta jest przeznaczona na Wydział Teologiczny UŚ. „Bóg zapłać” za każdą złożoną ofiarę. 
• Zapraszamy na nabożeństwo niedzielne o godz. 16:30. 
 
Poniedziałek – Wspomnienie św. Jana Marii Vianney’a: 
• Tradycyjna Msza Św. wakacyjna, na którą w szczególny sposób zapraszamy dzieci, o godz. 8.30. 

Zachęcamy do wspólnego śpiewu przed ołtarzem od godz. 8:15. 
 
Środa – Święto Przemienienia Pańskiego: 
• Swoje urodziny będzie obchodził nasz Ksiądz Senior – Edward Stawowski. Na Mszę Św. w in-

tencji Solenizanta zapraszamy w przyszłą niedzielę o godz. 10:30. 
 
XIX Niedziela Zwykła: 
• Kolekta będzie przeznaczona na potrzeby naszej parafii. 
• Zapraszamy na nieszpory niedzielne o godz. 16:30. 
 
Pozostałe ogłoszenia: 
• Tradycyjna pielgrzymka kobiet i dziewcząt do Piekar Śląskich odbędzie się w niedzielę, 17. 

sierpnia. Nasza parafia organizuje wyjazd autokarowy o godz. 7:00 spod kościoła; powrót pla-
nowany jest po nieszporach, ok. godz. 17:00. Koszt pielgrzymki – 30 złotych od osoby. Zapisy 
przyjmujemy w zakrystii i w kancelarii. 

• Do końca sierpnia Msze Święte celebrujemy według porządku wakacyjnego. Kancelaria para-
fialna jest czynna: w poniedziałek i środę od 16:00 do 17:30, w piątek od 7:00 do 8:00. 

• Sierpień jest w Kościele w Polsce miesiącem trzeźwości. Zachęcamy do abstynencji od napojów 
alkoholowych. Księga trzeźwości, w której można wpisywać swoje zobowiązania, znajduje się 
pod ikoną Matki Boskiej Nieustającej Pomocy. 

• Parafian z ulic: Domowej, Żwirowej, Kosmonautów, św. Józefa, Myśliwskiej i Łącznej prosimy o 
wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą niedzielą. 

• Zachęcamy do lektury prasy katolickiej, polecamy szczególnie nowy numer „Gościa Niedzielne-
go”. 

  



 
 

BOJSZOWY 
 

XVIII Niedziela Zwykła, 03.08.2025 (Kolekta na Wydział Teologiczny UŚ) 
7.00 Do Opatrzności Bożej przez wstaw. MB Uzdrowienia Chorych o błog. i zdrowie dla Rozalii 

ZLEZARCZYK z okazji 90. rocznicy urodzin oraz w int. synów, synowych, wnuków i prawnuków 
10.30 Do Opatrzności Bożej o błog. i opiekę Anioła Stróża dla Sary KOCUREK w 1. rocznicę urodzin 

oraz dla jej siostry Klary i całej rodziny 
16.30 Nabożeństwo 
17.00 Do Opatrzności Bożej o błog. dla Katarzyny i Michała ŚCIERSKICH w 30. rocznicę ślubu, dla dzie-

ci: Mateusza, Moniki i Jakuba oraz dla mamy Teresy w 85. rocznicę urodzin 
Poniedziałek, 04.08.2025, Wsp. św. Jana Marii Vianney’a 
8.30 1. Za śp. Józefa MAJER, śp. rodziców z obu stron, śp. Annę i Floriana SZOSTEK 
 2. 
Wtorek, 05.08.2025, Dzień powszedni 
6.30 1. Z podzięk. za otrzymane łaski, z prośbą o Boże błog. dla Karoliny KŁYK z ok. urodzin 

2. 
Środa, 06.08.2025, Święto Przemienienia Pańskiego 
6.30 1. Za śp. Józefa i Różę SOSNA, syna Jana i zmarłych z pokrewieństwa 
 2.  
 Modlitwa do św. Józefa 
Czwartek, 07.08.2025, Dzień powszedni, Pierwszy czwartek miesiąca 
18.00 1. Za śp. Łucję FUCHS, męża Teodora, rodziców z obu stron i pokrewieństwo 

2. Za śp. Jana KOCZAR w 30. dniu po śmierci 
Piątek, 08.08.2025, Wsp. św. Dominika 
18.00 1. Za śp. Martę i Franciszka BRATEK, śp. Jana STALMACHA 
 2.  
Sobota, 09.08.2025, Święto św. Teresy Benedykty od Krzyża (Edyty Stein) 
16.00 O Boże błog. i opiekę Anioła Stróża dla Oliwiera BORYS z okazji 1. rocznicy urodzin 
18.00 Do Opatrzności Bożej, w podzięk. za otrzymane łaski, z prośbą o błog. i zdrowie w int. Beaty i 

Andrzeja CZARNYNOGÓW oraz syna Jakuba 
XIX Niedziela Zwykła, 10.08.2025 (Kolekta na potrzeby parafii) 
7.00 Za śp. Wawrzyńca LYSKO w 20. rocznicę śmierci, żonę Wiktorię oraz rodziców z obu stron 
10.30 Do Opatrzności Bożej za wstaw. Maryi Matki Kapłanów i św. Jana Chrzciciela w int. ks. Edwar-

da STAWOWSKIEGO z okazji urodzin 
16.30 Nieszpory niedzielne 
17.00 Do Opatrzności Bożej o błog. i zdrowie w int. Bronisławy CZARNYNOGI i dzieci z rodzinami oraz 

za śp. męża 
  



JEDLINA 
 
XVIII Niedziela Zwykła, 03.08.2025 (Kolekta na WTL UŚ) 
9.30 Do Opatrzności Bożej o błogosławieństwo i zdrowie dla Stefana JANKO z okazji 70. rocznicy 

urodzin oraz dla całej rodziny. 
Środa, 06.08.2025, Święto Przemienienia Pańskiego 
17.00 Za + Cecylię BRATEK od pracowników Gminnego Przedszkola Publicznego nr 2 im. Wandy 

Chotomskiej w Woli. 
Nowenna do MB Nieustającej Pomocy. 

Pierwszy czwartek, 07.08.2025, Dzień powszedni 
16.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi. 
17.00 Za ++ Gertrudę BAZAN w 11. rocznicę śmierci, męża Jana, syna Jerzego, córkę Urszulę i zię-

cia Andrzeja, Marię i Władysława NOWORYTA, ++ z rodzin BAZAN, GOLUS, LYSKO, CZARNYNOGA. 
Piątek, 08.08.2025, Wspomnienie św. Dominika, prezb. 
17.00 O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla ks. Kazimierza WRÓBLA z okazji urodzin. 
Sobota, 09.08.2025, Święto św. Teresy Benedykty od Krzyża (Edyty Stein) 
16.00 Z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo z okazji 

10. rocznicy ślubu. 
XIX Niedziela Zwykła, 10.08.2025 (Kolekta na potrzeby naszego kościoła) 
9.30 Za ++ Augustyna STALMACHA, żonę Annę, synów i córkę. 
 
 
 

PAPIESKA INTENCJA APOSTOLSTWA MODLITWY NA SIERPIEŃ 2025 
 

O umiejętność życia wspólnego 
 
Módlmy się, aby społeczeństwa, w których współżycie między ludźmi wydaje się być trudnym, nie ule-
gały pokusom konfliktów etnicznych, religijnych lub ideologicznych. 
 
 
 

Godziny otwarcia kancelarii parafialnej w okresie wakacji: 
Poniedziałek: 16.00 – 17.30 

Środa: 16.00 – 17.30 
Piątek: 7.00 – 8.00 

 
Rzymskokatolicka Parafia p.w. Narodzenia św. Jana Chrzciciela 

43-220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4 
tel.: 32 218 91 00 wew. 24 

e-mail: bojszowy.jan@katowicka.pl 
https://www.bojszowy.katowice.opoka.org.pl https:// www.jedlina-nepomucen.pl 

Nr konta parafialnego: 90 8435 0004 0000 0003 1929 0001 

 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
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